JAVNA VATROGASNA POSTROJBA 
                  GAREŠNICA

KLASA: 214-01/22-01/4
URBROJ: 2123/01-07-22/1
Garešnica, 10.01.2022. godine

Na temelju članka 18. Statuta Javne vatrogasne postrojbe Garešnica (KLASA: 214-01/21-01/8, URBROJ: 2123/01-07-21/1, od 29. ožujka 2021. godine) i Odluke Vatrogasnog vijeća ( KLASA: 214-01/21-01/36, URBROJ: 2123/01-07-21/1 od 29. prosinca 2021), Vatrogasno vijeće Javne vatrogasne postrojbe Garešnica raspisuje 


JAVNI NATJEČAJ

I.
Raspisuje se javni natječaj za prijam vatrogasca pripravnika u radni odnos u Javnoj vatrogasnoj postrojbi Garešnica  na radno mjesto:
-    vatrogasac pripravnik – 1 izvršitelj/ica – m/ž, na određeno vrijeme od 3 mjeseca, uz mogućnost produženja.
Riječi i pojmovi koji imaju rodno značenje, a korišteni su u ovom natječaju odnose se jednako na muški i ženski rod, bez obzira na to jesu li korišteni u muškom ili ženskom rodu.

II.
Kandidat mora ispunjavati sljedeće uvjete:
- mora imati hrvatsko državljanstvo
- da je mlađa od 30 godina prilikom prvog zaposlenja na radnom mjestu profesionalnog vatrogasca
- da ima stečenu kvalifikaciju na razinama 4.1. ili 4.2. prema HKO-u ili stečenu kvalifikaciju vatrogasnog 
   smjera
- da ima posebno zdravstveno stanje i psihičku sposobnost za obavljanje vatrogasne djelatnosti što 
  dokazuje potvrdom ovlaštene zdravstvene ustanove
- da nije kažnjavana za kaznena djela protiv života i tijela (glava X.), kaznena djela protiv opće sigurnosti 
  (glava XXI.), kaznena djela protiv imovine (glava XXIII.) i kaznena djela protiv službene dužnosti (glava 
  XXVIII.), a koja su propisana Kaznenim zakonom (»Narodne novine«, br. 125/11., 144/12., 56/15.,  
  61/15., 101/17. i 118/18.)
- da nije kažnjavana za kaznena djela protiv života i tijela (glava X.), kaznena djela protiv opće sigurnosti 
  ljudi i imovine (glava XX.) i kaznena djela protiv službene dužnosti (glava XXV.), a koja su propisana 
  Kaznenim zakonom (»Narodne novine«, br. 110/97., 27/98. – ispravak, 50/00., 129/00., 51/01., 111/03.,  
  190/03., 105/04., 84/05., 71/06., 110/07., 152/08., 57/11., 77/11. i 143/12.).
- ispunjavati posebno propisanu razinu tjelesne i motoričke sposobnosti
- "B" kategorija za upravljanje motornim vozilom.


III.
U pisanoj prijavi na natječaj potrebno je navesti osobne podatke podnositelja prijave (ime i prezime, OIB, datum i mjesto rođenja, adresa stanovanja, broj telefona/mobitela te po mogućnosti adresu elektroničke pošte) i naziv radnog mjesta na koji se osoba prijavljuje. Prijavu je potrebno vlastoručno potpisati.
Uz prijavu, kandidati su dužni priložiti:
a) životopis;
b) dokaz o hrvatskom državljanstvu (preslika važeće osobne iskaznice, putovnice ili vojne iskaznice, a podredno domovnice);
c) dokaz o radnom iskustvu (potvrda ili elektronički zapis o radno pravnom statusu evidentiranom u matičnoj evidenciji Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje)
d) dokaz o stručnoj spremi (presliku svjedodžbe o stručnoj spremi)
g) uvjerenje o zdravstvenoj sposobnosti radnika za radno mjesto vatrogasac u profesionalnoj javnoj 
vatrogasnoj postrojbi 
f) uvjerenje nadležnog suda da se protiv podnositelja prijave ne vodi kazneni postupak (ne starije od 6 mjeseci).
g) potpisanu izjavu kandidata da nije pravomoćno osuđen za neko od prekršajnih ili kaznenih dijela koji predstavljaju zapreku za zasnivanje radnog odnosa u vatrogasnoj postrojbi 
h) preslika vozačke dozvole
i) potvrda o mjestu prebivališta
Ako kandidat uz prijavu priloži dokumente u kojima osobni podaci nisu istovjetni, dužan je dostaviti i dokaz o njihovoj promjeni (presliku vjenčanog ili rodnog lista i sl.).
Isprave se prilažu u neovjerenoj preslici, a prije izbora kandidata predočit će se izvornik. 

IV.
Kandidat koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju prema članku 102. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji, članku 47. Zakona o civilnim stradalnicima iz domovinskog rata dužan je u prijavi za javni natječaj pozvati se na pravo prednosti te ima pravo prednosti u odnosu na ostale kandidate pod jednakim uvjetima. Kandidat koji se u prijavi pozove na pravo prednosti dužan je priložiti odgovarajuće isprave kao dokaz o statusu te druge dokaze sukladno posebnom zakonu kojima je uređeno to pravo. 
Sukladno obvezi iz članka 103. stavka 3. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji, objavljujemo poveznicu na internetsku stranicu Ministarstva hrvatskih branitelja na kojoj su navedeni dokazi potrebni za ostvarivanje prava prednosti prilikom zapošljavanja:
https://gov.hr/moja-uprava/hrvatski-branitelji/zaposljavanje/prednost-pri-zaposljavanju/403.
Na natječaj se mogu javiti osobe oba spola sukladno članku 13. Zakona o ravnopravnosti spolova.

V.
Kandidatom prijavljenim na natječaj smatrat će se samo osoba koja podnese pravovremenu i urednu prijavu te ispunjava formalne uvjete iz natječaja. Urednom prijavom smatra se potpuna prijava, odnosno prijava koja sadržava sve navedene podatke i priloge iz natječaja.
Nepravodobne i nepotpune prijave neće se razmatrati. Osobe koje ne podnesu pravodobnu i urednu prijavu ili ne ispunjavaju formalne uvjete natječaja, ne smatraju se kandidatima prijavljenim na natječaj te će o tome biti pisano obaviješteni. Podnositelj nepotpune prijave na natječaj neće biti pozivan na dopunu iste.

VI.
Natječajni postupak obuhvaća obaveznu prethodnu provjeru tjelesne i motoričke sposobnosti i intervju. Na prethodnu provjeru mogu pristupiti samo kandidati koji ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja.

VII.
Opis poslova i podaci o plaći radnog mjesta te način obavljanja prethodne provjere znanja i sposobnosti bit će objavljeni na službenoj web-stranici JVP Garešnica (http://www.jvp-garesnica.hr). Vrijeme i mjesto održavanja provjere objavit će se najmanje pet (5) dana prije provjere na istoj web-stranici i na oglasnoj ploči JVP Garešnica, M. Gupca 136, Garešnica.
Kandidati su obvezni pristupiti testiranju i na intervju. Ako kandidat ne pristupi provjeri, odnosno odustane od provjere smatra se da je povukao prijavu na natječaj i ne smatra se kandidatom u postupku.
VIII.
Prednost pri zapošljavanju pod jednakim uvjetima imaju kandidati s područja Grada Garešnice temeljem Pravilnika o osnovama organiziranosti vatrogasnih postrojbi na teritoriju Republike Hrvatske koji propisuje dolazak na mjesto intervencije u roku od 15 minuta.

IX.
Prijave na natječaj, s dokazima o ispunjavanju uvjeta, podnose se u roku od osam (8) dana od dana objave natječaja pri Hrvatskom zavodu za zapošljavanje. Natječaj će se objaviti na web stranici i oglasnoj ploči JVP Garešnica.
Prijave se dostavljaju preporučenom pošiljkom ili neposredno predajom na adresu: JVP Garešnica, M. Gupca 136, 43280 Garešnica, s naznakom „prijava na natječaj za pripravnika“.

X.
Podnošenjem prijave na natječaj, kandidati su izričito suglasni da JVP Garešnica, kao voditelj zbirke osobnih podataka, može prikupljati, koristiti i dalje obrađivati podatke u svrhu provedbe natječajnog postupka sukladno propisima koji uređuje zaštitu osobnih podataka.

XI.
Kandidati će o rezultatima natječaja biti obavješteni u zakonskom roku.
Javna vatrogasna postrojba Garešnica zadržava pravo poništiti ovaj natječaj u cijelosti i ne zaposliti ni jednog od prijavljenih kandidata.


Predsjednik vatrogasnog vijeća JVP Garešnica
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